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دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی 
کهگیلویه و بویراحمد
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[bookmark: _GoBack]آئین تجلیل از 70 پرستار نمونه استانی، با حضور معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی استانداری، سرپرست دانشگاه علوم پزشکی استان و جمعی از مسئولین و پرستاران استان در سالن دکتر کنعانی  دانشکده پزشکی یاسوج برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی دانشگاه؛ سرپرست دانشگاه علوم پزشکی کهگیلویه و بویراحمد در این آیین ضمن گرامیداشت دهه مبارک فجر و تبریک روز پرستار گفت: یک هزار و 600 پرستار در استان در دو بخش دولتی و خصوصی در حال ارائه خدمت به مردم هستند.
دکتر اورنگ ایلامی با اشاره به اینکه در کشور نسبت پرستار به تخت 1.2 است، افزود: این نسبت در بیمارستان های دولتی استان 1.68 درصد است که وضعیت نسبتا خوبی داریم.
وی ادامه داد: وزارت بهداشت نسبت پرستار به تخت(در حالت ایده آل) را 1.8 عنوان کرده  که خوشبختانه استان ما فاصله کمی با این مطلوب دارد و امیدواریم با جذب نیروهای جدید به این ایده آل دست پیدا کنیم.
چالش های موجود در حوزه پرستاری
دکتر ایلامی کمبود نیروهای پرستار، تاخیر در پرداخت مطالبات و بهبود کیفیت آموزش در حوزه پرستاری را از جمله چالش ها و برنامه های حوزه پرستاری عنوان کرد.
وی اشاره ای به مطالبات 100 میلیارد تومانی دانشگاه علوم پزشکی استان از سازمان های بیمه گر داشت و یادآور شد: تاخیر در پرداخت مطالبات پرستاران یکی از مشکلات پرستاران بوده که با پرداخت این مطالبات بخش عمده ای از این مشکلات رفع می شود.
برنامه های دانشگاه در جهت رفع مشکلات حوزه پرستاری
سرپرست دانشگاه علوم پزشکی استان همچنین در ادامه اشاره ای به برنامه های در دست اقدام در زمینه بهبود کیفیت عملکرد پرستاری داشت و گفت:  یکی از روش های بهبود کیفیت عملکرد پرستاری راه اندازی رشته های کارشناسی ارشد و دوره های تحصیلات تکمیلی است که دانشکده پرستاری یاسوج دراین مهم پیش قدم بوده است.
دکتر ایلامی با بیان اینکه خدمات اولیه، عمومی و تخصصی پرستاری سه نیاز اساسی در حوزه پرستاری است، عنوان کرد: تربیت و آموزش کمک پرستار جهت مهارت های اولیه پرستاری، ارائه خدمات عمومی توسط کارشناسان پرستاری و انجام خدمات تخصصی توسط پرستاران دارای مدارک تحصیلات تکمیلی انجام می شود.
به گزارش وب دا؛ در پایان این مراسم از 70 پرستار نمونه استانی با اهدای لوح تقدیر تجلیل بعمل آمد.15-142
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