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 رئیس بیمارستان شهید بهشتی یاسوج از برگزاری اولین جلسه کمیته اخلاق حرفه ای با حضور اعضاء این کمیته در بیمارستان شهید بهشتی خبر داد.

به گزارش روابط عمومي بیمارستان شهید بهشتی یاسوج؛ رئیس بیمارستان شهید بهشتی ضمن تبریک اعیاد شعبانیه گفت: الگو برداری از سیره ائمه اطهار در زندگی روزه مره می تواند درس و اخلاق بزرگی را به ما یاد بدهد.

دکتر سید ذاکر سعیدی نژاد افزود: مهمترین درس و اخلاق را باید از بزرگان دینی خودمان بیاموزیم، همان کسانیکه با اخلاق و منش خود توانستند بخوبی در میان مردم جای بگیرند و امروزه مردم سیره آنان را بهترین و سرمشق زندگی خودشانقرار داده اند.

رئیس بیمارستان شهید بهشتی خاطر نشان کرد: اخلاق حرفه‌ای در نظام اداری جمهوری اسلامی باید هویت اسلامی داشته باشد و مبتنی بر اخلاق اسلامی شکل بگیرد.
وی با بیان اینکه رعایت اخلاق حرفه‌ای در هر سازمانی امری لازم و ضروری است، تا سازمان از یک سو جامعه را دچار تعارض نکند و از سوی دیگر با اتخاذ تصمیمات منطقی و خردمندانه منافع بلندمدت خود را تضمین کند، ادامه داد؛ آن چیزی که در مواجهه با مفهوم اخلاق حرفه ای باید مد نظر ما قرار گیرد این است که، نخست اخلاق حرفه‌ای‌ دربرگیرنده اخلاق فردی و اخلاق شغلی است اما از هر دو فراتر رفته و به سازمان به مانند یک مجموعه حقوقی ناظر است‌.

دکتر سید ذاکر سعیدی نژاد مهمترین وظایف فرد در هر سازمان را اخلاق حرفه ای مرتبط با شغلش دانست و افزود: چه خوب است هر کسی که در هر سازمان مشغول انجام وظیفه است، علاوه بر رفتار و منش اسلامی اخلاق حرفه ای و رسالت سازمان ارائه دهنده خدمت را نیز سرلوحه کار خود قرار دهد.

بر پایه این خبر؛ در پایان این جلسه با حضور اعضاء کمیته تصمیماتی در خصوص فرایندهای اخلاق حرفه ای، راهکارهای سازنده افراد و گیرندگان خدمت اتخاذ شد.10-142
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