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دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی 
کهگیلویه و بویراحمد

بیماری اندومتریوز بیماری است که در زنانی که در سن باروی هستند در برخی از اعضا بدن مانند تخمدانها ، سطح بیرونی رحم دیده میشود.
اندومتریوز بیماری است که در تعداد نسبتا زیادی از زنانی که در سن باروری هستند، دیده می شود. این بیماری در برخی از اعضای بدن مانندتخمدان ها،سطح بیرونی رحم، لوله های رحمی، بافت های لگنی و فضای بین روده ها مثانه و رحم، بیشتر دیده می شود. اندومتریوز معمولا از سنین نوجوانی و جوانی شروع شده و بعد از حدود 2 تا 8 سال خود را نشان می دهد.
[bookmark: _GoBack]عده ای از زنان مبتلا به اندومتریوز ممکن است مشکلات کمی را احساس کنند، ولی برخی دیگر از خانم ها دردهای شدید قاعدگی،دردهای طولانی مدت لگن و رابطه جنسی دردناک را تجربه می نمایند. در برخی افراد ممکن است ناباروری تنها علامت ابتلای به اندومتریوز باشد.
سن، نداشتن فرزند، خونریزی بیش از7روز، دوره قاعدگی کمتر از28روز، وجود لکه بینی بین قاعدگی ها، سن اولین قاعدگی و سابقه ی خانوادگی از جمله عواملی هستند که می توانند با اندومتریوز در ارتباط باشند.
ممکن است اندومتریوز هیچ علامتی نداشته باشد، ولی در هر صورت درد و خونریزی های شدید یا نامنظم و یا قاعدگی طولانی مدت و داشتن لکه بینی ، از علایم این بیماری می باشند.
توجه داشته باشید یکی از اساسی ترین اصول در روبرو شدن با اندومتریوز، جلوگیری از پیشرفت آن است. برای پیشگیری از روند پیشرفت و یا کاهش سرعت آن ، باید این بیماری زودتر تشخیص داده شود زیرا که تشخیص هرچه سریعتر برای جلوگیری از ناباروری احتمالی آینده ضرورت دارد.
به طور کلی درمان برای هر فرد متناسب با شدت بیماری متفاوت می باشد . هرقدر درجه اندومتریوز بیشتر باشد، درمان های ناباروری پیشرفته تری را نیاز خواهد داشت .                                    
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