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همایش شهرستانی تبیین سیاست های کلی جمعیت مبتنی بر سلامت مادر و کودک درگچساران برگزار شد+تصاویر
همایش شهرستانی تبیین سیاست های کلی جمعیت مبتنی بر سلامت مادر و کودک به همت شبکه بهداشت و درمان شهرستان گچساران در این شهرستان برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی شبکه بهداشت و درمان گچساران؛ همایش تبین سیاست های کلی جمعیت مبتنی بر سلامت مادر و کودک در جهت ارتقای نرخ باروری کلی با حضور مسئولین استانی و شهرستانی و کارکنان مراکز بهداشتی و درمانی شهرستان در محل سالن اجتماعات فرمانداری گچساران برگزار شد.
مدیر شبکه بهداشت ودرمان شهرستان گچساران ضمن خیر مقدم به حاضرین در همایش به بیان اهداف همایش پرداخت و گفت: مباحث مطرح شده در این همایش به ارتقای  یکی از مهمترین سیاست های کلان نظام سلامت که همان مبحث جمعیت است ،کمک می نماید.
دکتر هایده حافظ قرآن با بیان این نکته که جمعیت، محور توسعه پایدار است، یادآور شد: زمانی که بحث از جمعیت می شود، بخش بهداشت ودرمان هدف قرار می گیرد، در حالی که نیازمند همکاری تمامی بخشهای جامعه است.
مدیر شبکه بهداشت و درمان شهرستان گچساران تاکید کرد: بخش بهداشت و درمان می تواند زمینه بهداشتی ودرمانی مناسب برای رشد جمعیت را فراهم کند و مداخله در این مساله  تلاش جمعی بسیاری از نهادها را می طلبد.
وی خاطر نشان کرد: تبیین سیاست های ابلاغی جمعیت و اطلاع رسانی درخصوص ابعاد مختلف عوامل تاثیر گذار بر جمعیت و بهبود روابط بین بخشی از وظایف ما است.12-15-142
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