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دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی 
کهگیلویه و بویراحمد

سومین جلسه برگزاری هفته سلامت برگزار شد+تصاویر
سومین جلسه کارگروه برگزاری هفته سلامت در دانشگاه علوم پزشکی کهگیلویه وبویراحمد با حضور سرپرست دانشگاه، نمایندگان سپاه پاسداران، آموزش و پرورش، نیروی انتظامی، تربیت بدنی، هلال احمر و بهزیستی در دفتر رییس دانشگاه علوم پزشکی استان برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی یاسوج؛ سرپرست دانشگاه علوم پزشکی کهگیلویه و بویراحمد در این نشست با بیان اینکه هفته سلامت یکم تا هفتم اردیبهشت ماه با عنوان" زندگی سالم با نشاط و امید"  نامگذاری شده، گفت: دانشگاه علوم پزشکی استان برنامه های متنوعی جهت برگزاری هفته سلامت در نظر گرفتند که همکاری دیگر ارگان های مرتبط برای برگزاری هر چه بهتر این هفته را می طلبد.
دکتر اورنگ ایلامی با اشاره به روز شمار هفته سلامت افزود: یکم اردیبهشت ماه با شعار تحرک بدنی، تفریحات سالم و فعالیت گروهی، دومین روز از اردیبهشت ماه با شعار غذای سالم جامعه ی سالم، سومین روز از اردیبهشت ماه باشعار سفیران سلامت و نهاد های اجتماعی، چهارمین روز از اردیبهشت با شعار تحول سلامت ارتقاء کیفی زندگی، پنجمین روز از اردیبهشت ماه با شعار دین، معنویت، سلامت روانی، ششمین روز با شعار هنر رسانه، سواد سلامت و روز هفتم با عنوان نهاد خانواده و مسئولیت اجتماعی نامگذاری شدند.
وی تصریح کرد: کلنگ زنی پروژه های عمرانی، برگزاری همایش پیاده روی، برپایی غرفه های آموزشی، چادرهای سلامت، برنامه صبحانه سلامت، اعزام گروه تیم پزشکی متخصص به مناطق محروم، اهداء خون توسط هیئت رئیسه و کارکنان، برگزاری همایش تجلیل از حامیان و دوستداران سلامت، همایش سفیران سلامت دانش آموزی و توزیع پمفلت و بروشور از جمله برنامه های دانشگاه علوم پزشکی در هفته سلامت است.
انتظارات دانشگاه علوم پزشکی استان از ادارات مرتبط با برنامه هفته سلامت
سرپرست دانشگاه علوم پزشکی استان در ادامه اشاره به انتظارات دانشگاه از دیگر ادارات مرتبط با هفته سلامت داشت و گفت: درج شعارهای بهداشتی در سربرگ مکاتبات اداری در هفته سلامت، هماهنگی با واحدهای شهرستانی، اجرای مراسم سخنرانی در ارتباط با شعار سال در صفوف صبحگاهی و پرسنل کادر وظیفه، برگزاری دوره های آموزشی جهت پرسنل کادر وظیفه در هفته سلامت با مشارکت کارشناسان بهداشتی از جمله انتظارات دانشگاه از  ادارات در برگزاری هفته سلامت است.
دکتر ایلامی تدوین برنامه زمانبندی جهت برگزاری کلاس های آموزشی برای اولیا و مربیان، در اختیار قرار دادن جایگاه های بنر بسیج جامعه پزشکی به ستاد نکوداشت هفته سلامت، توزیع وسایل شخصی بهداشتی به سالمندان مستقر در سرای سالمندان از دیگر انتظارات دانشگاه است.
به گزارش وب دا؛ سومین نشست هماهنگی برگزاری هفته سلامت با حضور سرپرست دانشگاه، ، نمایندگان سپاه پاسداران، آموزش و پرورش، نیروی انتظامی، تربیت بدنی، هلال احمر و بهزیستی در دفتر رییس دانشگاه علوم پزشکی استان برگزار شد.15-142
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