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خبرهای خوش دکتر ایلامی/ درمان رایگان بیماری هپاتیتC/راه اندازی کلینیک بیماری هپاتیت C در دانشگاه علوم پزشکی استان
سرپرست دانشگاه علوم پزشکی کهگیلویه و بویراحمد گفت: درمان بیماری هپاتیت C با توجه به قرارداد منعقد شده با وزارت بهداشت و سهمیه ای که برای استان در نظر گرفته شده، رایگان انجام می شود.
به گزارش روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی یاسوج؛ دکتر اورنگ ایلامی در برنامه زنده پیک سلامت شبکه دنا با بیان اینکه دوره درمان 3 ماهه بیماری هپاتیتC،  10میلیون تومان هزینه دارد، افزود: قبلا درمان مؤثری برای این بیماری وجود نداشت اما در 3 سال گذشته داروهایی ساخته شده که 90 درصد اثربخشی دارد.

راه اندازی کلینیک بیماری هپاتیت C در دانشگاه علوم پزشکی استان
وی با تصریح اینکه اجرای طرح درمان رایگان بیماری هپاتیت C در استان با اولویت مناطق محروم است، ابراز کرد: به این منظور کلینیک ویژه هپاتیت C در دانشگاه علوم پزشکی استان راه اندازی شده و متخصصین عفونی و فوق تخصص های گوارشی به مراجعه کنندگان خدمات رسانی می کنند.

دکتر ایلامی افزود: با توجه به اینکه داروهای هپاتیت C در کشور تولید می شوند؛ فیش های تحویل رایگان دارو که بصورت اوراق بهادار است از وزارت بهداشت تحویل گرفته شده و در اختیار بیماران قرار می گیرد.  

وی اظهار کرد: افراد مشکوک به این بیماری که توسط شبکه های بهداشت، مراکز بهداشتی و بیمارستان ها شناسایی می شوند با در دست داشتن معرفی نامه به کلینیک شهید مفتح یاسوج مراجعه تا نمونه خون آنها برای انجام آزمایشات تخصصی به تهران ارسال شود.

بیماران خاص در گچساران و دهدشت نیز از تخفیفات دارویی برخوردار می شوند 
دکتر ایلامی با یادآوری اجرای طرح تحول نظام سلامت و موفقیت های آن در کاهش پرداخت از جیب مردم و دسترسی آسان تر به دارو و خدمات، ادامه داد: تخفیف فرانشیز داروهای گران قیمت بیماران خاص که با هماهنگی معاونت های غذا و دارو و درمان در شهرستان بویر احمد صورت می گرفت، بزودی به صورت عادلانه در شهرستان های گچساران و دهدشت نیز انجام می شود.

وی گفت: از زمان اجرای طرح تحول سلامت در بیمارستان امام خمینی(ره) دهدشت 73 هزار و 543 بیمار تحت درمان قرار گرفتند، که میزان پرداختی از جیب آنها از 30 درصد در قبل از اجرای طرح به  8/5 درصد در زمان اجرای طرح رسیده است.

دکتر ایلامی جذب 26 پزشک متخصص و فوق تخصص، 24 پزشک خانواده، راه اندازی رشته های تخصصی مانند جراحی مغز و اعصاب و جذب متخصص این رشته را از دیگر موفقیت های اجرای طرح یاد شده در شهرستان کهگیلویه دانست.

بهره برداری از اورژانس تخصصی بیمارستان امام خمینی(ره) دهدشت در آینده ای نزدیک
دکتر ایلامی افزود: اورژانس تخصصی بیمارستان امام خمینی(ره) دهدشت با پیشرفت فیزیکی 90 درصد در آینده ای نزدیک به بهره برداری می رسد.

سرپرست دانشگاه علوم پزشکی استان بیان کرد: اورژانس، بخش ها و بلوک های زایمانی، مراکز غربالگری سرطان ها و بخش های مراقبت های ویژه، چهار اولویت حوزه درمان هستند که باید اهتمام ویژه ای به آن ها داشت.

دکتر ایلامی با تصریح ضرورت بهسازی و نوسازی تخت های دیالیزی، اظهار کرد: با هدف ساخت و افزایش بخشهای دیالیزی در استان از یک شرکت خصوصی کمک گرفته و قراردادی منعقد کردیم و این شرکت با نیتی خیرخواهانه پذیرفت تا با هزینه ای کمتر در راستای این هدف اقدام نماید.

وی ادامه داد: با  تجهیز بخشهای دیالیز به دستگاه های نو و با کیفیت و هم چنین افزایش 50 درصدی تخت ها، بیماران دیالیزی دسترسی بهتری به امکانات دارند و این عزیزان می توانند چه در دانشگاه علوم پزشکی و چه از شرکت های خصوصی از فضایی خوب و استاندارد و با تعرفه ای که بخش خصوصی از بیمه ها متقبل شده بصورت رایگان استفاده کنند.

پرداخت وام قرض الحسنه به کارکنان دانشگاه علوم پزشکی و زیر مجموعه آن
سرپرست دانشگاه علوم پزشکی استان افزود: 300 فقره وام قرض الحسنه تا سقف 100 میلیون ریال به کارکنان مجموعه سلامت دانشگاه علوم پزشکی استان پرداخت می شود.

دکتر ایلامی گفت: پرداخت وام یاد شده با اولویت مناطق محروم، بر اساس فیش حقوقی و حقوق پایه، به افرادی که دریافتی کمتری دارند پرداخت می شود.

 



