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دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی 
کهگیلویه و بویراحمد
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سرپرست دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان کهگیلویه و بویراحمد با صدور پیامی ضمن گرامیداشت یوم الله 22بهمن، از همه مردم هم استانی و فعالان حوزه سلامت برای شرکت در راهپیمایی این روز بزرگ، دعوت کرد.
به گزارش روابط عمومی دانشگاه، در متن پیام دکتر "اورنگ ایلامی"، آمده است:
[bookmark: _GoBack]بیست و دوم بهمن هر سال، یادآور اراده ملی ایرانیان برای داشتن کشوری آباد و پرافتخار است. روزهای پرحماسه انقلاب، با همه رشادت ها در بیست و دوم بهمن به ثمر نشست و جهانیان، انقلاب اسلامی ایران را به عنوان مردمی غیور و سرافراز شناختند. ایرانیان از هر قوم و نژاد به رهبری امام بزرگوار، یک صدا شعار استقلال، آزادی و جمهوری اسلامی سر دادند و پیام آزادگی را در سرتاسر کره خاکی منتشر کردند.
ملت ایران با تحقق انقلاب اسلامی، ثابت کردند که هرکجا قلوب ملتی همنوا شود، بی شک پیروزی به همراه دارد. بیست و دوم بهمن برای ملت ایران یادآور نعمتی الهی، بی‌نظیر و تاریخی است که تحقق وعد‌ه‌الهی برای همه بندگان مؤمن، متحد و استوار می‌باشد. حضور چشمگیر مردم در راهپیمایی یوم ا... 22 بهمن بهترین پاسخ به توطئه های دشمن خواهد بود.
امسال نیز در بهاری دیگر از انقلاب اسلامی، همه همدل و هم صدا در کنار هم، با آرمان های شهدای گلگون کفن میثاق دوباره می بندیم و بر استقلال میهن آزادی و اهداف عالیه جمهوری اسلامی ایران در اجرای فرامین عالیه اسلام، مهر تایید می زنیم.
از مردم هوشمند و موقعیت شناس استان، بالاخص دانشگاهیان عزیز و فعالان حوزه سلامت می خواهم تا با حضور پرشور و گسترده خود در راهپیمایی 22 بهمن این پیام معنادار را به جهان مخابره کنند که مانند همیشه پشت سر رهبری انقلاب ایستاده و از انقلاب و ارزشهای آن پاسداری خواهیم نمود.
دکتر اورنگ ایلامی
سرپرست دانشگاه علوم پزشکی استان
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