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دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی 
کهگیلویه و بویراحمد

دیدار دکتر ایلامی با فرمانده سپاه فتح استان کهگیلویه و بویراحمد+تصاویر 
سرپرست دانشگاه علوم پزشکی استان به همراه جمعی از مسئولین دانشگاه با فرمانده سپاه فتح استان کهگیلویه و بویراحمد  دیدار کردند. 
به گزارش روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی یاسوج؛ سرپرست دانشگاه علوم پزشکی کهگیلویه و بویراحمد در این دیدار با اشاره به تعامل دانشگاه علوم پزشکی استان با سپاه فتح کهگیلویه و بوراحمد در خصوص ارائه خدمات سلامت در مناطق محروم استان، اعلام آمادگی نمود.
دکتر اورنگ ایلامی  افزود: اعزام تیم های پزشکی به مناطق محروم، مشاوره و توزیع بسته های بهداشتی در مناطق محروم، همکاری اورژانس115 و فوریت های پزشکی با بسیج جامعه پزشکی، دیدار با خانواده های شهدا و جانبازان از جمله اقدامات دانشگاه علوم پزشکی در بحث ارائه خدمات به مناطق محروم استان بوده است.
وی با اشاره به راه اندازی اورژانس هوایی در استان، خاطر نشان کرد: با راه اندازی اورژانس هوایی در استان، امیدواریم این همکاری به نحو مطلوب تر، با سرعت بیشتر و به صورت جهادی ادامه پیدا کند.
وی با بیان اینکه برخی از شاخص های سلامت استان از نظر زیر ساختی از میانگین کشوری پایین تر است، یادآور شد: در کشور به ازای هر یک هزار نفر 1.7 تخت بیمارستانی تعریف شده است، که این مهم در استان وضعیت خوبی نسبت به میانگین کشوری نداشته، به طوری که بیمارستان های امام سجاد(ع) یاسوج و امام خمینی(ره) دهدشت مازاد بر ظرفیت تخت های موجود به بیماران ارائه خدمت می نمایند.
دکتر ایلامی  با اشاره به کمبود تخت در بیمارستان های استان، ادامه داد: در این زمینه با پیگیری ها و صحبت هایی که  با بنیاد برکت و نماینده مردم کهگیلویه، بهمئی، چرام و لنده در مجلس شورای اسلامی انجام شد، قولی مبنی بر تامین اعتبار بیمارستان 32 تختخوابی شهرستان چرام داده شد که انتظار داریم در این زمینه نیز فرماندهی سپاه استان از ظرفیت های عمرانی سپاه استفاده و با تعامل سازنده، سلامت مردم استان را ارتقاء دهیم.
وی در ادامه اشاره به ظرفیت و توانمندی استان در طب سنتی داشت و گفت: افرادی را جهت آموزش دوره طب سنتی فرستادیم، تا با راه اندازی مرکزی به صورت علمی به مردم استان ارائه خدمت نمایند.
در ادامه این نشست نیز فرمانده سپاه فتح استان کهگیلویه و بویراحمد گفت: رویکرد بهداشت و درمان استان رویکرد خوبی است و امیدواریم همکاری دانشگاه علوم پزشکی و سپاه فتح استان همچنان ادامه داشته باشد.
سردار یداله بوعلی با اشاره به اینکه ارائه خدمت به مردم استان و رضایتمندی آنها از جمله وظایفی است که نظام به ما تکلیف کرده، افزود: در استان کهگیلویه و بویراحمد ظرفیت هایی وجود دارد که اگر به درستی از آنها استفاده شود قطعا رضایتمندی بیشتری را به همراه خواهد داشت.15-142
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