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دیدار نماینده رئیس دانشگاه از خانواده های شهداء کارمند در دهدشت
قائم مقام رئیس دانشگاه در امور اجتماعی و مشارکتهای مردمی و همچنین مسئول امور ایثارگران دانشگاه به نمایندگی از  رئیس دانشگاه به همراه  مدیر شبکه بهداشت و درمان شهرستان کهگیلویه  به مناسبت ایام الله دهه مبارک فجر با خانواده های شهدای کارمند شبکه بهداشت و درمان این شهرستان دیدار کردند.
[bookmark: _GoBack]به گزارش روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی یاسوج؛ قائم مقام رئیس دانشگاه در امور اجتماعی و مشارکتهای مردمی در این دیدار ضمن تبریک ایام خجسته و فرخنده پیروزی انقلاب اسلامی ایران، تصریح کرد: آسایش و امنیت جامعه ما مدیون خون شهداء و از جان گذشتگی جانبازان و ایثارگران هشت سال دفاع مقدس و انقلاب اسلامی می باشد.
دکتر امین الله بابویی ادامه داد: باید تکریم خانواده های شهداء در اولویت باشد و امروز همه باید قدردان خانواده های شهداء باشیم و بدانیم که اجر خدمت به خانواده شهداء و ایثارگران کمتر از شهادت نیست و امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند تکریم شهداء و ترویج فرهنگ ایثار در جامعه هستیم.
برپایه این گزارش نمایندگان رئیس دانشگاه به همراه مدیر شبکه  بهداشت ودرمان لنده نیز از خانواده شهید این شبکه واقع در روستای ایدنک دیدار و از مقام شامخ این شهید تجلیل کردند./9 
خبر:آرمان شفایی
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