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دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی 
کهگیلویه و بویراحمد
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به گزارش روابط عمومی دانشگاه؛ دکتر اورنگ ایلامی در جمع خبرنگاران افزود: امروز قرارداد راه اندازی اورژانس هوایی با مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی کشور منعقد شده و در آستانه دهه مبارک فجر، هدیه ارزشمندی برای مردم استان خواهد بود.
وی ادامه داد: بر اساس قرارداد اشاره شده در 15 بهمن ماه سال جاری، راه اندازی اورژانس هوایی در استان عملیاتی می شود که با این کار، مردم عزیز هم استانی به اورژانس هوایی برای خدماتی که به وسیله آمبولانس های زمینی امکان ارائه خدمت وجود ندارد، دسترسی لازم را خواهند داشت.
دکتر ایلامی عنوان نمود: همه ساله  علی رغم تلاش های شبانه روزی همکاران اورژانش ۱۱۵ و بخش های بیمارستانی و درمانی در استان؛ به دلیل حجم بالای ترافیک جاده ای و کوهستانی بودن استان کهگیلویه و بویراحمد، شاهد وقوع حوادث جاده‌ای ناگواری هستیم.
وی ادامه داد: در برخی موارد برای نجات جان مصدومان حوادث، نیازمند استفاده حداکثری از زمان و انتقال مصدومان به بخش های تخصصی از جمله بیمارستان های مرکز استان هستیم که چنین مواردی، ضرورت راه اندازی اورژانس هوایی در استان را بشتر از گذشته نمایان می کند.
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