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دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی 
کهگیلویه و بویراحمد

کسب رتبه سوم کشوری دانشگاه علوم پزشکی استان در ثبت الکترونیک خدمات دهان و دندان + تصاویر 
[bookmark: _GoBack] سرپرست دانشگاه علوم پزشکی کهگیلویه وبویراحمد از کسب رتبه سوم دانشگاه علوم پزشکی استان در ثبت خدمات دهان و دندان در بین دانشگاه ها و دانشکده های دندانپزشکی سراسر کشور خبر داد.
به گزارش روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی یاسوج؛ دکتر اورنگ ایلامی ضمن تبریک روز دندانپزشک به دندانپزشکان، گفت: به مناسب دومین سالگرد طرح تحول سلامت دهان و دندان، نمایشگاهی از دستاوردهای طرح تحول سلامت دهان و دندان با حضور وزیر بهداشت در هتل المپیک تشکیل شد که در این نمایشگاه دانشگاه علوم پزشکی استان توانست مقام سوم کشوری ثبت خدمات دهان و دندان را کسب نماید.
وی تصریح کرد: در این نمایشگاه هر دانشگاه یک غرفه شامل دستاوردهای خدمات دندانپزشکی، تجهیزات مراکز و تاسیس کلینیک ها و ثبت خدمات الکترونیک در سامانه الکترونیک کشوری ارائه داد.
دکتر ایلامی ادامه داد: در سال گذشته تمام واحدهای دندانپزشکی مراکز استان، مجهز به کامپیوتر، نصب نرم افزار و ثبت الکترونیکی اطلاعات شد.
سرپرست دانشگاه علوم پزشکی کهگیلویه و بویراحمد با بیان اینکه در سال گذشته 75 درصد خدمات دندانپزشکی به گروه های هدف از جمله کودکان زیر 14 سال، مادران باردار و مادران شیرده اختصاص یافت، اظهار داشت:  کلینیک دندانپزشکی در یکی از مراکز مدارس یاسوج با 4 یونیت در دو شیفت صبح و عصر به دانش آموزان ارائه خدمت می نماید.
به گزارش وب دا؛ دومین سالگرد طرح تحول سلامت دهان و دندان و بزرگداشت روز دندانپزشکی با حضور وزیر بهداشت، معاونین وی و حضور فعال دانشگاه علوم پزشکی کهگیلویه و بویراحمد در هتل المپیک تهران برگزار شد.15-142
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