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دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی 
کهگیلویه و بویراحمد

مراسم اعتکاف دانشجویی در دانشگاه علوم پزشکی کهگیلویه و بویراحمد برگزار می شود
مسئول نهاد مقام معظم رهبری در دانشگاه علوم پزشکی کهگیلویه و بویراحمد از برگزاری مراسم اعتکاف دانشجویی در این دانشگاه خبر داد.
به گزارش روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی یاسوج؛ حجت الاسلام ابوالفضل ملاعلی با اشاره به اینکه ماه رجب فرصت بسیار خوبی برای عبادت است، گفت: مراسم معنوی اعتکاف دانشجویی در مسجد پردیس آموزشی دانشگاه علوم پزشکی استان در ایام سه روزه اعتکاف از 23 فروردین ماه برگزار می‌شود.
[bookmark: _GoBack]وی با اشاره به اینکه این مراسم با همکاری دفتر نهاد رهبری، معاونت دانشجویی و فرهنگی و کانون قرآن و عترت دانشگاه برگزار می شود، اظهار داشت: در این مراسم معنوی از برنامه های متعدد و متنوع معنوی که توسط سخنرانان، قاریان، مداحان، اساتید مذهبی و مشاوره ای، مسابقه های علمی مذهبی با همکاری دانشجویان استفاده، تا فضایی معنوی بیشتری بر اعتکاف حاکم باشد.
مسئول نهاد مقام معظم رهبری در دانشگاه علوم پزشکی استان با بیان اینکه هدف از برگزاری مراسم اعتکاف در محیط دانشگاه ایجاد نشاط معنوی میان دانشجویان است، افزود: حضور در مراسم معنوی اعتکاف سبب تقویت فرهنگ دینی و الهی در میان دانشجویان شده و ورود دانشجویان و جوانان عزیز به این مراسم و ارتقاء بعد معنوی و فرهنگی آنها، حسنه جاریه ای برای تمام دست اندرکاران این مراسم محسوب می شود.
حجت الاسلام ملاعلی با تاکید بر اینکه در این سه روز، انسان‌ها جدا شدن از تعلقات دنیایی و کارهای روزمره که انسان امروزی به آن مبتلا شده را تمرین می‌کنند، خاطرنشان کرد: معتکفان می‌کوشند قدم‌های موثری در راه شناخت خداوند متعال برداشته و لذت عبادت را حس کنند.
وی در پایان با اشاره به اینکه نگاه دانشگاه به حوزه سلامت معنوی خاص و ویژه است افزود: در این اعتکاف سه روزه از اساتید و اعضای هیئت علمی دانشگاه در گروه معارف برای بحث‌های معرفتی استفاده می‌شود.15-142
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