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دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی 
کهگیلویه و بویراحمد

رئیس مرکز بهداشت کهگیلویه عنوان کرد؛

بیش از 850عدد قلیان در دهدشت معدوم شد
بالغ بر 850عدد قلیان آبی که طی شش ماهه دوم 94و نه ماهه اول امسال از سطح  مراکز عرضه قلیان در سطح شهر دهدشت جمع آوری شده بود در محل سایت دفع زباله این شهر معدوم و به آتش کشیده شدند.
به گزارش روابط عمومی شبکه بهداشت ودرمان شهرستان کهگیلویه ؛رئیس مرکز بهداشت شهرستان کهگیلویه در این زمینه تصریح کرد: عوارض  مصرف دخانیات و مواد دخانی بر کسی پوشیده نیست و لذا میزان مرگ ومیر ناشی از مصرف این مواد نشان می دهد که تا چه میزان برای سلامتی انسان مضر است.
مهندس سید محمد هاشم طاعتی اضافه کرد: مصرف مواد دخانی سلامت جامعه را به خطر می اندازد و بهتر است عرضه انواع آن در اماکن عمومی ممنوع شود تا بتوانیم در راه سلامتی جامعه قدمهای استوارتری برداریم.
[bookmark: _GoBack]وی به مراکز عرضه قلیان در سطح شهر دهدشت و مناطق دیگر شهرستان اشاره نمود و ابراز داشت:در نشستهای متعددی که با نهادهای مربوطه برگزار نموده ایم خواستار ممنوعیت عرضه قلیان در اماکنی که معمولا این موضوع مشاهده می گردد شده ایم که در این باره از طریق گشت های اختصاصی بر این اماکن نظارت صورت گرفته است.
 رئیس مرکز بهداشت شهرستان کهگیلویه درباره قلیان های معدوم شده خاطرنشان کرد:در طی گشت های اختصاصی بازرسان بهداشت محیط این شهرستان بالغ بر850 عدد قلیان آبی و متعلقات آن ضبط شد،که طی مراسم خاصی این قلیان ها معدوم و به آتش کشیده شدند.9-15-142
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