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دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی 
کهگیلویه و بویراحمد

[bookmark: _GoBack]نجات جان مادر باردار روستایی
رئیس مرکز اورژانس کهگیلویه وبویراحمد از نجات جان مادر باردار روستایی گرفتار در برف ساکن منطقه تنگ تامرادی شهرستان بویراحمد توسط نیروهای امدادی اورژانس 115 یاسوج خبر داد . 
به گزارش روابط عمومی مرکز مدیریت حوادث و فوریتهای پزشکی دانشگاه علوم پزشکی یاسوج، جلال پوران فرد گفت: در پی تماس تلفنی همراهان این مادر باردار در ساعت 23 و 30 دقیقه دیشب با مرکز پیام ۱۱۵یاسوج مبنی بر شروع دردهای زایمان مادری ۳۴ ساله در روستای سرهنگ از توابع تنگ تامرادی، بلافاصله پایگاه اورژانس جاده ای سپیدار به محل اعزام میشوند.
وی ادامه داد: بخاطر شرایط بدجوی و شدت بارش برف و یخ زدگی جاده ادامه مسیر برای آمبولانس حتی با داشتن چرخ زنجیر غیر ممکن میگردد و تکنسین ها از مرکز درخواست آمبولانس کمک دار می کنند . 
پوران فرد افزود: بلافاصله یک دستگاه آمبولانس کمک دار جهت امداد رسانی به محل اعزام میشود  که با تلاشی بی وقفه و همکاری اداره راه پس از مدت 2 ساعت به محل سکونت مادر باردار رسیده و پس از اقدامات اولیه و درمان حمایتی، مادر باردار 34 ساله به بیمارستان امام سجاد (ع) یاسوج منتقل می شود.
رئیس مرکز اورژانس کهگیلویه و بویراحمد تصریح کرد: خوشبختانه با تلاش پرسنل اورژانس اعزامی آقایان حیدرزاده، برافراشته و پورسعیدی و همکاران زایشگاه بیمارستان امام سجاد (ع) نوزاد مادر باردار در صحت و سلامت کامل بدنیا آمد . 13-142        
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