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رئیس مرکز اورژانس استان کهگیلویه و بویراحمد از سومین پرواز اورژانس هوایی استان درتعطیلات نوروز 96 برای امداد رسانی به مرد 50 ساله در کوه های اطراف "امام زاده بابا حاجی" تمنک واقع در شهرستان دنا خبر داد . 
[bookmark: _GoBack]به گزارش روابط عمومی مرکز مدیریت حوادث و فوریتهای پزشکی دانشگاه علوم پزشکی یاسوج، جلال پوران فرد اظهار داشت: طبق تماس تلفنی در ساعت 14.15 روز چهارشنبه 9 فروردین با مرکز پیام 115 یاسوج مبنی بر سقوط مرد 50 ساله ای از ارتفاعات کوه های اطراف " امامزاده باباحاجی " در 31 کیلومتری روستای تمنک از توابع شهرستان دنا، بلافاصله اورژانس جاده ای شهید دلروز به محل اعزام شد . 
وی بیان کرد: به علت صعب العبور بودن محل حادثه، تکنسینهای اعزامی آقایان جوادی و طهمورثی پیاده و با تجهیزات پزشکی خود را بر بالین مصدوم که به شدت آسیب دیده بود رسانده و بلافاصله تیم اورژانس هوایی نیز به محل مورد نظر اعزام گردید . 
رئیس مرکز اورژانس استان افزود: پس از اقدامات اولیه درمانی از قبیل بستن کلار گردنی، کنترل خونریزی، آتل بندی و فیکس نمودن اندام های آسیب دیده، سرم تراپی و اکسیژن تراپی و پانسمان، برای انتقال به بیمارستان تحویل تیم اورژانس هوایی یاسوج داده شد . 
پوران فرد خاطر نشان کرد: مصدوم مورد نظربا وجود شکستگی های فراوان، خوشبختانه با اقدامات به موقع نیروهای اورژانس نجات یافت و برای تکمیل اقدامات درمانی به بیمارستان شهید بهشتی یاسوج منتقل شد و حال وی رضایت بخش می باشد . 
وی اضافه کرد: پرسنل تیم اورژانس هوایی، کاپیتان شاه نظری و شکفته و تکنسین ها محمدزاده و یاری نسب بودند .
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یاسوج-بلوار شهید مطهری- ستاد دانشگاه علوم پزشکی یاسوج تلفن: 33337251-074
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