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دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی 
کهگیلویه و بویراحمد

برگزاری نشست هماهنگی اجرای برنامه های هفته دندانپزشکی در دهدشت
نشست هماهنگی اجرای برنامه های هفته دندانپزشکی در محل دفتر معاون بهداشتی شبکه بهداشت ودرمان شهرستان کهگیلویه برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی یاسوج؛ در این نشست که با حضور کارشناسان واحدهای مرتبط با اجرای این برنامه ها برگزار شد، ضمن تاکید بر اهمیت بهداشت دهان و دندان در خصوص هرچه پرشکوه برگزار شدن آئین های مربوطه و ضرورت اطلاع رسانی اقدامات صورت گرفته در حوزه دندانپزشکی شهرستان بحث و بررسی لازم صورت گرفت.
[bookmark: _GoBack]معاون بهداشتی شبکه بهداشت و درمان شهرستان کهگیلویه با اعلام اهم اقدامات انجام گرفته در راستای طرح تحول سلامت دهان و دندان در این شهرستان تصریح کرد: در این میان می توان به فعالسازی واحد دندانپزشکی دیشموک، قلعه دختر، قلعه رئیسی و سوق و همچنین انجام خدمات معاینه، فیشورسیلانت، وارنیش فلوراید، جرم گیری، کشیدن، ترمیم و پالپوتومی به صورت رایگان جهت دانش آموزان زیر 14سال تحت پوشش بیمه روستایی در کلینیک دندانپزشکی الغدیر دهدشت و سایر مراکز شهری تابعه که دارای واحد دندانپزشکی می باشند اشاره کرد.
جلال الدین آبروان تهیه و توزیع مسواک، خمیردندان و نخ دندان در مدارس دیشموک، قلعه رئیسی، قلعه دختر، جاورده و سوق، تهیه وتوزیع مسواک انگشتی جهت کودکان زیر سه سال درسطح شهرستان، اجرایی نمودن دستورالعمل بیمه روستایی و پزشک خانواده و عقد قرارداد با دندانپزشکان و همچنین مجهز نمودن تمام مراکز به تابوره، روتور، دستگاه رادیوگرافی و کپسول اکسیژن را از دیگر اقدامات صورت گرفته در بخش دندانپزشکی شهرستان کهگیلویه برشمرد.
برپایه این گزارش؛ تهیه و توزیع پوستر و پمفلت و همچنین نصب بنر در سطح شهر دهدشت و مراکز شهری و روستایی در راستای شعارهای مربوط به هفته دندانپزشکی، تهیه و توزیع بیش از 2 هزار و 500 بسته شامل مسواک و خمیردندان و نخ دندان جهت دانش آموزان روستاهای اسفندان و درغک و بخشی از شهر دهدشت و اجرای برنامه ای متمرکز در یکی از مدارس شهر دهدشت با حضور مسئولین شهرستانی در راستای کارهای صورت گرفته در حوزه بهداشت دهان و دندان دانش آموزان از جمله مهمترین برنامه هایی است که قرار است طی هفته مذکور در سطح شهرستان کهگیلویه اجرا شود.9/ 
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